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2. Odrediti poslednju cifru broja 
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3. Dat je pravougaonik 
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 podudarni i izračunati stranice jednog od njih pomoću 
[image: image20.wmf]a

 i 
[image: image21.wmf]b

.

4. Dužine stranica pravouglog trougla su celi brojevi. Ako je dužina jedne katete 8, naći dužinu druge katete i dužinu hipotenuze. Naći sva rešenja.
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REŠENJA:

1. Prvi način: 
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Drugi način: 
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2. Poslednje cifre stepena 2 su: 2, 4, 8, 6, 2, 4, . . . Prve četiri se ponavljaju, a pošto 2010 ima ostatak 2 pri deljenju sa 4, poslednja cifra broja 
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 je 4. Slično, poslednje cifre stepena 3 su: 3, 9, 7, 1, 3, 9, . . . Poslednja cifra broja 
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3. Lako se vidi da je duž 
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4. Neka je 
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. Pošto su u pitanju celi brojevi: 
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5. Ako jednakost 
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